
Посилання на Анкету 

https://docs.google.com/forms/d/1Aoi_2K3MqiYoxur1MRLqOwiTRzvrFaqKGnMePgGdb2A/edit#respons

es 

 

Результати опитування за Анкетою 

 Якість викладання вибіркової навчальної дисципліни 

 Арттерапія 

(2 курс бакалаврат, 4 семестр) 

Червень 2025рік, 13 респондентів 

https://docs.google.com/forms/d/1Aoi_2K3MqiYoxur1MRLqOwiTRzvrFaqKGnMePgGdb2A/edit#responses
https://docs.google.com/forms/d/1Aoi_2K3MqiYoxur1MRLqOwiTRzvrFaqKGnMePgGdb2A/edit#responses






















 



 


